

Protokoll från styrelsemöte F02–HT23

I ledningscentralen kl. 17.15 tisdagen den 12:e september 2023

§ 1 P.F.M.Ö.

Styrelsepreses Axel Orrhede förklarade mötet öppnat 17.16.

§ 2 Närvaro

| | | |
|-------------------------------|--------------------------|-----------------------|
| Axel Orrhede | Magdalena Ohlsson | Samin Ahmed Chowdhury |
| Hanna Areskoug | Edvin Ahlström | Samuel Eklund |
| Hjalmar Mårtensson | Gustav Sjövall | Alma Kallstenius |
| Aron Allen | Victor Mattsson | Eric Dannetun |
| Tyra Cortinez Samenius | Rebecka Eldh | Alfred Clemedtson |

§ 3 Adjungeringar

Alla som skrivits upp på närvarolistan samt som inte var ständigt adjungerade eller styrelseledamöter adjungerades.

§ 4 Val av justerare

Styrelseledamot Tyra Cortinez Samenius utsågs att, jämte styrelsepreses Axel Orrhede, justera protokollet.

§ 5 Godkännande av dagordning

Styrelsepreses Axel Orrhede föredrog dagordningen och meddelade att handlingarna mejlats ut i söndags.

Styrelsen beslutade

att godkänna dagordningen som den låg.

§ 6 Meddelanden

Victor Mattsson, pedell på kåren, meddelade att ARKAD har öppnat värdrekryteringen. Kåren kommer även ha pub onsdag, val för kårfunktionärer har öppnat samt att det är oklart gällande hur det blir med kårfestivalen. Mattsson meddelade också att F-sektionen kommer få en ny kontakt från kåren, vilket kommer vara Sofia Magnusson som är studiesocialt ansvarig på kåren.

§ 7 Rapporter

Ingen hade något att rapportera.

§ 8 Arbetsgruppsrapporter och redovisning

| Tillsatt | Arbetsgrupp | Samman kallande | Redovisning |
|----------|---|-----------------|-------------|
| F05-VT22 | Arbetsgrupp för web2.0 | Cajsa Thulin | F04-HT23 |
| F01-VT22 | Arbetsgrupp för arbetsmiljö, stress och hållbart engagemang | Aron Allen | F02-HT23 |

Arbetsgrupp för arbetsmiljö, stress och hållbart engagemang

Vice ordförande Aron Allen meddelade att inget är gjort samt att han ej riktigt vet vad som skulle kunna tänkas göras i arbetgruppen. Allen föreslår att arbetsgruppen ska lösas upp då arbet som arbetsgruppen skulle kunna tänkas göra redan görs i styrelsen.

Styrelsen beslutade

att godkänna redovisningen

att lösa upp arbetsgruppen.

§ 9 Motion angående inköp av nya kaffetermosar

Kaffedrickande Samuel Eklund föredrog motionen enligt handlingarna. Cafémästare Samin Ahmed Chowdhury berättade att senaste rengöringen av kaffetermosarna troligen var innan coronapandemin.

Styrelsen beslutade

att bifalla motionen i sin helhet.

Styrelsen beslutade

att sätta styrelseledamot Magdalena Ohlsson till beslutuppföljningsansvarig med redovisning F03-HT23.

§ 10 Motion angående entledigande av FNU ledamöter

Näringslivsansvarig Alma Kallstenius föredrog motionen enligt handlingarna.

Styrelsen beslutade

att entlediga

- Ossian Rabow
- Josefine Müller
- Elliot Brunstorp

från posten FNU-ledamot.

§ 11 Motion angående val av nyckelpigor

Cafémästare Samin Ahmed Chowdhury föredrog motionen enligt handlingarna.

Styrelsen beslutade

att godkänna nomineringarna till nyckelpiga.

§ 12 Motion angående reparation av stavmixer

Cafémästare Samin Ahmed Chowdhury föredrog motionen enligt handlingarna.

Ahmed Chowdhury berättar att han försökt erbjuda kåren att köra kårens lite trasiga stavmixerna till soptippen, vilket de avböjde. Då erbjöd han dem att köra den till återvinning, vilket de avböjde. Efter det erbjöd han kåren att han kunde förvara den åt dem, vilket de också avböjde. Ahmed Chowdhury vill därför nu göra ett sista försök och erbjuda kåren att köpa den. Victor Mattsson bekräftade det Ahmed Chowdhury sade samt meddelade att kåren kan tänka sig att sälja den lätt trasiga stavmixern. Han förklarade också att den lilla skadan på stavmixern är ett hack i sladden som dock inte gått igenom skyddet kring sladden och är därför ingen säkerhetsfara.

Det tillades också att stavmixern var i samma storkeleksordningen som "Jack-Hammer".

Ordförande Hjalmar Mårtensson yrkade på

att ändra från reparationsfonden till investeringsfonden.

Samin Ahmed Chowdhury jämkade sig.

Styrelsen beslutade

att bifalla motionen med Mårtenssons ändringsyrkande.

Styrelsen beslutade

att sätta styrelseledamot Edvin Ahlström till beslutuppföljningsansvarig med redovisning F03-HT23.

§ 13 Beslutsuppföljning

| Taget | Beslut | Ansvarig | Redovisning |
|----------|--|---------------------------|-------------|
| F02-VT23 | Motion angående redaktionella ändringar | Aron Allen | F03-HT23 |
| F05-VT23 | Motion angående inköp av ny ordförandemantel | Hjalmar Mårtensson | F03-HT23 |
| F06-VT23 | Motion angående inköp av ny ställning till sektionens fotovägg | Aron Allen | F02-HT23 |
| F07-VT23 | Motion angående likabehandlingsplan 2023 | Aron Allen | F02-HT23 |
| F01-HT23 | Motion angående posters för caféet | Tyra Cortinez Samenius | F02-HT23 |
| F01-HT23 | Motion angående utlägg med försenat kvitto | Hjalmar Mårtensson | F02-HT23 |
| F01-HT23 | Motion angående access för FREJA | Edvin Ahlström | F02-Ht23 |

Motion angående inköp av ny ställning till sektionens fotovägg

Vice ordförande Aron Allen meddelade att det var gjort.

Styrelsen beslutade

att godkänna redovisningen

att lägga densamma till handlingarna.

Motion angående lika behandlingsplan 2023

Vice ordförande Aron Allen meddelade att den engelska versionen är uppladdad. Allen meddelade också att han laddade upp budgetarna då han märkte att det inte var gjort.

Styrelsen beslutade

att godkänna redovisningen

att lägga densamma till handlingarna.

Motion angående posters för caféet

Styrelseledamot Tyra Cortinez Samenius meddelade att det är gjort.

Styrelsen beslutade

att godkänna redovisningen

att lägga densamma till handlingarna

Motion angående utlägg med försenat kvitto

Ordförande Hjalmar Mårtensson meddelade att det är gjort.

Styrelsen beslutade

att godkänna redovisningen

att lägga densamma till handlingarna

Motion angående access för FREJA

Styrelseledamot Edvin Ahlström meddelade att det är gjort.

Styrelsen beslutade

att godkänna redovisningen

att lägga densamma till handlingarna

§ 14 Övrigt

Styrelseledamot Edvin Ahlström berättade att Eric Hansson, projektledare för FARAD, kontakta honom anående att Hansson vill bli firmatecknare. Mötet ansåg att eftersom det är en styrdokumentsändring bör det komma in som en riktigt motion samt är denna ändring inte brådskande då FARAD ännu inte dragit igång riktigt. Om det behövs kan ordförande Hjalmar Mårtensson eller kassör Christopher Doggett firmateckna tills dess Hansson blir det.

§ 15 Nästa möte

Styrelsen beslutade att sätta nästa styrelsemöte den 26 september 2023 klockan 17.15 i ledningscentralen.



§ 16 P.F.M.A.

Styrelsepreses Axel Orrhede förklarade mötet avslutat 17.51.

I sektionstyrelsens tjänst,

Axel Orrhede
Styrelsepreses

Hanna Areskoug
Sekreterare

Tyra Cortinez Samenius
Justerare

Styrelsemöte F02–HT23

I Ledningscentralen,

tisdagen den 12 september kl 17.15

- § 1 P.F.M.Ö. (Beslut)
- § 2 Närvaro (Beslut)
- § 3 Adjungeringar (Beslut)
- § 4 Val av justerare (Beslut)
- § 5 Godkännande av dagordning (Beslut)
- § 6 Meddelanden (Information)
- § 7 Rapporter (Information)
- § 8 Arbetsgruppsrapporter & redovisning (Beslut)
- | Tillsatt | Arbetsgrupp | Sammanställande | Redovisning |
|----------|--|-----------------|-------------|
| F05–VT22 | Arbetsgrupp för web2.0 | Cajsa Thulin | F04–HT23 |
| F07–VT23 | Arbetsgrupp för arbetsmiljö, stress och hållbart engagemang | Aron Allen | F02–HT23 |
- § 9 Motion angående inköp av nya kaffetermosar (Beslut)
- § 10 Motion angående entledigande av FNU ledamöter (Beslut)
- § 11 Motion angående val av nyckelpigor (Beslut)
- § 12 Motion angående reparation av stavmixer (Beslut)
- § 13 Beslutsuppföljning (Beslut)

| Taget | Beslut | Ansvarig | Redovisning |
|----------|--|------------------------|-------------|
| F02-VT23 | Motion angående redaktionella ändringar | Aron Allen | F03-HT23 |
| F05-VT23 | Motion angående inköp av ny ordförandemantel | Hjalmar Mårtensson | F03-HT23 |
| F06-VT23 | Motion angående inköp av ny ställning till sektionens fotovägg | Aron Allen | F02-HT23 |
| F07-VT23 | Motion angående likabehandlingsplan 2023 | Aron Allen | F02-HT23 |
| F01-HT23 | Motion angående posters för caféet | Tyra Cortinez Samenius | F02-HT23 |
| F01-HT23 | Motion angående utlägg med försenat kvitto | Hjalmar Mårtensson | F02-HT23 |
| F01-HT23 | Motion angående access för FREJA | Edvin Ahlström | F02-HT23 |

| | | |
|------|------------|----------|
| § 14 | Övrigt | (Beslut) |
| § 15 | Nästa möte | (Beslut) |
| § 16 | P.F.M.A. | (Beslut) |

Motioner

- § 9 Motion angående inköp av nya kaffetermosar
Kaffedrickande medlem Samuel Eklund skickade in bilaga 1.
- § 10 Motion angående entledigande av FNU ledamöter
Näringslivsansvarig Alma Kallstenius skickade in bilaga 2.
- § 11 Motion val av nyckelpigor
Cafémästare Samin Chowdhury skickade in bilaga 3.
- § 12 Motion angående reparation av stavmixer
Cafémästare Samin Chowdhury skickade in bilaga 4.

I sektionens tjänst,

Axel Orrhede
Styrelsepreses



Motion

angående inköp av nya kaffetermosar

Bakgrund

Caféets kaffetermosar har många år på nacken och har behövt utstå ett stort antal bryggingar. Under sommaren upptäcktes det att insidan av termosarna hade tjocka lager av avlagringar från gammalt kaffe, som efter flera försök fortfarande finns kvar. Caféet har också i nuläget en termos mindre på grund av att en gått sönder. Därför skulle vi vilja köpa in nya kaffetermosar till caféet, som förhoppningsvis kommer hålla oss i flera år framöver, likt de termosar vi haft sedan tidigare. Termosarna kostar 3 490 kronor styck (inklusive moms) och finns tillgängliga här:

<https://www.kaffegrossisten.se/tillbehor-reservdelar/crem/serveringsstation-5-liter-crem-coffee-queen>

Yrkande

För att säkerställa att caféet kan leverera ett gott, fräscht och rent kaffe yrkar vi därför på

att låta caféet äska upp till 11 000 kronor från reparationsfonden för inköp av nya kaffetermosar.

I de kaffedrickande cafékundernas tjänst,

Samuel Eklund
Kaffedrickande medlem

Samin Chowdhury
Cafémästare 2023



F-sektionen inom TLTH
Box 118
221 00 Lund

ordf@fsektionen.se
fsektionen.se

Entledigande

av FNU ledamöter

Bakgrund

Dessa människorna har hoppat av, åkt på utbyte eller vill inte längre.

Yrkande

Jag yrkar därför

att entlediga

- Ossian Rabow, F22 (hoppat av)
- Josefine Muller, F20
- Elliot Brunstorp, Pi21

från rollen som FNU ledamot

I F-sektionens tjänst,

Alma Kallstenius
Näringslivsansvarig



F-sektionen inom TLTH
Box 118
221 00 Lund

ordf@fsektionen.se
fsektionen.se

Nomineringar till Nyckelpigor

Cafémästeriet

Nomineringsgruppen har sökt personer som var lätta att övertala, därför nominerar vi

- Gystav Sjövall, F21
- William Östlund, F21
- Asha Sugirtharaj, F20
- Jonathan Malmquist, n17
- Sixten Georgsson, F22
- Anton Sjödin, ???
- Gautam Sridhar, MLSC22
- Linnnea Andersson F19

till nyckelpiga för HT 2023 LP 1.

I Caféets tjänst,

Samin Ahmed Chowdhury
Cafémästare HT2023

Emil Grunning
Vice Cafémästare HT2023



F-sektionen inom TLTH
Box 118
221 00 Lund

ordf@fsektionen.se
fsektionen.se

Motion

Motion angående reparation av stavmixer

Bakgrund

Caféet har tidigare haft en hushållstavmixer som i början av året gick upp i rök (inte en metafor). Detta har inte köpts in då det inte är så viktigt för caféets vardagliga verksamhet, men i samband med nollning och ökad catering har behovet återuppstått. Jag har lånat kårens industriella mixer 2 gånger den här terminen och därför anser jag det vara rimligt att vi ska ha en egen. Detta nyttjar inte bara caféet utan alla utskott som utnyttjar MH-köket, inklusive FNU som insett att samarbetet med Bite ledde till att man inte tjänade så mycket pengar. De vill nu att caféet caterar alla kommande lunchföreläsningar, något jag inte besitter mental kapacitet att göra utan en industriell mixer.

Kåren har en gammal mixer som de inte använder pga mindre skador på sladden, och det är denna jag vill köpa. Kårens nya mixer är av exakt samma modell och nypris är cirka 15 000 kr (killgissning).

Yrkande

Jag yrkar därför

att låta caféet äska upp till 1 000 kronor från reparationsfonden för inköp av ny mixer.

I cateringångestens förminskande,

Samin Ahmed Chowdhury
Cafémästare



F-sektionen inom TLTH
Box 118
221 00 Lund

ordf@fsektionen.se
fsektionen.se